本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

散布"福山尾矿泄漏污染水源地"谣言

福山两村民被依法拘留

本报讯 4月3日上午,经公安机关侦查,日前在网上散布《福山区尾矿泄漏,严重污染水源地》不实贴文的两名村民被抓获。经审讯,二人对散布谣

言的违法行为供认不讳。

3月31日,福山区鼎盛钼业有限公司尾矿库发生废水泄漏。4月1日15时许,村民王某为泄私愤,指使张某(女)在芝罘

区某网吧炮制了《福山区尾矿 泄漏,严重污染水源地》的帖 子,发至QQ群、猫扑论坛、百度 贴吧、胶东在线17路论坛等媒 体平台后,该帖子在互联网被 广泛传播,在网民中和社会上造成了恶劣影响。目前,二人因涉嫌散布谣言,扰乱公共秩序已被公安机关依法行政拘留。

本报记者

加气站排水淹死十亩樱桃树

果农多次索赔无果,加气站表示可走司法程序

本报热线6610123消息(记者 王钦帅) 附近修建的新奥实业公司福山加气母站地势过高,排水时多次淹了樱桃园,导致十亩樱桃树死亡。果农多次要求赔偿,但始终难以如愿。

4日上午,记者来到受灾的樱桃园,这片樱桃园位于上夼村村南,跟周围的土地相比地势较低。"主要是我们6户人家的樱桃树受灾了,有10亩地。"果农周玉禄说,这些地是村里分的口粮地,他七八年前就种上了樱桃树。记者看到,相对于周边已开花的果树,这片樱桃林枯枝无叶,毫无生机。

据介绍,新奥实业公司福山加气母站位于樱桃园西南侧,临近樱桃园的地基比较高。"估计八九米高,一下雨,水就全流到地里去了。"周玉禄指着一条条排水冲刷的沟壑说,加气站建好五六年了。

村民告诉记者, 樱桃树根比较浅, 被淹后根部极易腐烂, "没建加气站时, 积水会流到村



大片樱桃树被淹死了,树枝干枯无叶。 本报记者 王钦帅 摄

前的小河里,从没发生淹地的事。"

"附近这些树跟我们是一年种的,看人家的长得多好。" 81岁的姜淑芬说,自己一亩三分地的樱桃均处于被淹的地势 内,不仅不能指望樱桃挣钱,每 年还要贴上一千元的树苗钱。

据果农王爱华介绍,2013 年冬季新奥燃气曾表示要赔偿 村民的损失,还去村委开具了 口粮地的证明,但后来没动静 了。

4日上午,记者来到新奥实业公司福山加气母站,该加气站负责人表示,自己无权接受采访,相关领导曾表示双方可以走司法程序。

莱州三村民 火烧荒地被拘留

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 滕宁宁) 村 民火烧杂草,引发山林火灾。近 日,莱州三村民火烧荒地被拘留。

4月2日,文昌派出所接市局 110指令,辖区后店子村东山林地 起火,文昌派出所迅速处警,将嫌 疑人叶某抓获。经查,火灾因叶某 烧荒所致。4月1日,朱桥派出所民 警发现辖区下庄村村民张某在地 里用打火机烧地堰,过火面积20余 平米,民警扑灭火并将张某抓获。3 月21日,驿道镇三岔口村东北侧山 林着火,民警迅速展开调查,很快 将涉嫌失火罪的胡某抓获。

玩爆竹取乐 烧毁千余亩林地

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 王蕾 周丽) 捡到一爆竹点燃,引发森林火 灾,烧毁千余亩林木,总价值近百

3月11日下午,龙口市某镇辖区山脚下的村民发现附近山上起火,赶紧报了警。山火最终扑灭,但1263亩林木被烧毁,总价值921990元。据介绍,犯罪嫌疑人赵某是某村村民,在铸造厂工作。日前,赵某被检察机关批准逮捕,案件在进一步审理中。

天然维生素E:今天你吃了吗?



规格:100mg*30粒 厂家:大连水产 产品特点:国内唯一采用进口原料 天然维生素E软胶囊



时间去哪了?爸爸去哪了?马航去哪了?这是今年最流行的语言。可能好多人都没在意,你的健康去哪了?随着生活节奏的加快,人们每天都在为生活、家庭、事业奔波忙碌,每天都累的精疲力尽,疲惫不堪,完全忽视了自己的健康,身体透支严重,以至于英年早逝,这样的人每年都比比皆是。他们为不注重自己的健康而付出了生命的代价,实在令人惋惜。他们有的事业有成,有的家庭幸福,有的是企业老总,有的是行业精英……

其他的都是别人的, 唯独身体是自己的。看似很平 天然维生素E又名维他命E, 生育酚或不老素, 简称VE, 又被称为"西方人参"。是人体营养的必须成份, 也是迄今为止发现的最为安全有效的体内自由基清除剂。VE在人体内不能自我合成, 但又参与人体的正常代谢, 所以必须进行体外补充。在

西方国家,服用天然VE已成为习惯,被称为"第四餐"。 维生素E有化学合成品和天然品两种。美国东田纳西州立 大学亚加夫教授在总结三十多项研究时指出,天然VE比合成 的好。天然VE是植物油中提炼而得,合成VE是从石油副产品 中提炼合成而来。科学实验发现,天然VE被人体吸收的份量是 合成VE的3.5倍以上,生物活性高出合成VE50%以上。

VE,又名生育酚

VE早在20年代就被发现,被科学家比作神话中的"青春之泉"。 VE是最主要的天然抗氧化剂之一。

VE是一种人们非常熟悉的脂溶性维生素,在体内不能合成,摄人是唯一的来源。

目前的制取分天然、人工合成二种,天然VE是从植物油中提取精制而成,而人工合成VE则采用化学法合成。(人工合成VE的生物活性相对较低、对人体的作用也不相同。)

都寸步难行。现在生活水平提高了,人们开始注重保健了。尤其是女性,更注重自己的容颜,她们都希望自己的皮肤光滑润泽,永远不老,她们是保健品市场的主流消费群体。最近几年吃维生素E成为了一种时尚,因为维生素E独特的功效深受女性的青睐。可是她们可能并不了解天然维生素E和合成的维生素E的真正区别,以至于吃了好多年也是没多大效果。因此深刻了解一些有关维生素E的知识至关重要。

比任何东西都重要。的确,没有一个健康的身体干什么

天然维生素E与合成维生素E对比

安全性:

1.天然VE是天然植物提取精制而成,安全性高, 无任何副作用。

2.合成VE是以三甲基氢 醌等石油化工副产物为 原料制成。

生理活性:

1.天然VE的生理活性是 合成VE的3-8倍。

2.合成VE生物活性较差。目前国外合成VE只用于饲料添加剂。

吸收率:

1.美国《临床营养学》研究 表明:天然维生素E比合成 维生素E吸收要好3.5倍。 2.合成VE吸收率低。

效果持续:

1.天然VE在体内保持的时间比合成VE长得多。临床试验证明:口服12小时后,人体血浆中天然VE的浓度为合成VE的1.6倍,3-4天后约为2倍。2.合成VE在人体内保持的时间较短。

●相关链接:

我们国家法规对纯天然维生素E有很明确的定义:中国药典规定纯天然型维生素E:d- α 生育酚纯度不得底于90%,美国药典规定纯度不得底于96%,限于技术能力,市场上的保健食品文号的天然VE纯度都低于50%。天然VE纯度都大于96%,符合欧美标准,天然VE是从大豆中提取的,吸收率和副作用方面都比普通的合成VE(原料为石油化工物)有明显优势。

保健品类的维生素E基本上是未经提纯的,250mg 里含97.5mg的VE,从含量上来说大大少于药品。从生产控制上来说,药品也远远比保健品控制严格,这也就不难解释为什么药品只有几家有能力生产,而保健品VE 却铺天盖地。有趣的是,药品已经有将近10家拥有生产

批文却无法生产,因为没有原料,那些药品生产企业是仅有的拥有天然维生素E原料生产技术的厂家,而保健品生产的VE数量则超出生产能力的数倍。

目前市面上各种各样的维生素E产品琳琅满目,可供人们选择的范围比较广。维生素E有合成和纯天然两种.药准字VE和保健品VE两种.差别很大. 很多保健品的VE说白了根本就是食品,吃再多也不会有明显效果的,各种夸大效果的虚假广告让你眼花缭乱,价格还贵。药准字号纯天然维生素E属于OTC药品,符合国家药品GMP管理标准,拥有一整套严格的产品生产工艺流程,更安全、可靠。

维生素E胶囊的效果好坏取决于胶囊里的VE的

含量。你只要看它标的胶囊里每颗含VE的量, 也就是 $d-\alpha$ 生育酚的含量,如果很低的话,这个VE胶囊就不好。

虽然名字都叫维生素E胶囊,但是差别很大的,因为很多VE胶囊里不都是VE成分的,很多保健品胶囊里还加了很多杂质东西的,保健品VE其生育酚纯度一般都远远小于40%,如果一个维生素E胶囊标明每颗含d- α 生育酚97.5 mg,每颗重量为250mg的话(40克/160粒),两者相除实际VE纯度就只有39%。

"如医"牌天然维生素E软胶囊采用进口原料制成,是中国唯一的药品级天然VE。

关注"烟台中医世家"微信公众号,扫描二各个连锁信公众号,扫描二各个连锁可以到市场更世常美化。一份,一个中医世家代品一份,烟台中医世家祝您身体健康,青春永驻!



"如医"牌维生素E软胶囊中医世家各药店均有售。客服热线:6858518